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1. Este exercicio leva a um novo algoritmo para ordenagao topologica. Lembrando: o
grau de entrada de um vértice é o nimero de arcos cujo fim é esse vértice.

(a) Mostre que se um digrafo é aciclico, entdo ele tem um vértice com grau de
entrada 0.

(b) Considere o seguinte algoritmo:
FacaT=1
Enquanto G nao for vazio
Escolha um vértice v com grau de entrada 0
Faca v.t = T++
Remova de G o vértice v e todos arcos que saem de v

Mostre que o atributo ¢ d4 uma ordenacgao topologica de G.

(c¢) Vocé entendeu mesmo? :-) Considere o grafo cujos vértices sdo os inteiros
2,3,4,5,6,30, com arco u — v se u divide v; aplique o algoritmo, desenhando
G a cada estagio.

(d) Finalmente: escreva uma implementa¢ao mais detalhada (em pseudo-c6digo)
do algoritmo acima, para G representado por listas de adjacéncia, que leve
tempo linear. Nao se esqueca de justificar a complexidade.

2. Num grafo G com pesos distintos nas arestas, mostre que existe uma tnica arvore
geradora minima.

Exercicios ndo obrigatorios (ndo contam para nota, mas algum dele - talvez modificado-
deve cair na prova). Todos do CLRS, 3* edi¢ao.
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